

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.23

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

神能使死人復活

在《列王紀上》第 17 章中，以利亞成為了以色列的一位先知，他接受神的旨意，向以色列國王亞哈宣佈了三年的旱災。然後，神告訴以利亞前往靠近約旦河的谷地，那裡有一條小溪，他可以在那裡喝水並得到神的供應。以利亞聽從神的話，前往谷地，並在那裡遇到了一個寡婦和她的兒子。他向這個寡婦要求一點麵粉和油，但她告訴他她只有一點麵粉和油，足夠她和兒子吃一頓飯，然後就要死去。以利亞告訴她，如果她相信神的話，她的麵粉和油就不會減少，她就能一直有食物。這個寡婦相信了以利亞的話，並經歷了神的供應奇跡。

不久後，寡婦的兒子病倒了，以至於沒有了呼吸。寡婦責問以利亞，認為這是因為她的罪惡而得到的懲罰。以利亞將孩子帶到他的房間，並禱告神使孩子復活。神回應了以利亞的禱告，孩子活了過來。

最後，以利亞和亞哈的宮廷官員俄巴底亞見面。以利亞責備俄巴底亞，因為他追隨亞哈和耶洗別的偶像教，而不是神。

在基督教信仰中，復活是一種信仰的根基，象徵著神的無限權能和對人類的無限慈愛。聖經中有多處關於復活的記載，其中最為重要的是耶穌基督的復活。根據聖經記載，在耶穌基督被釘死在十字架上並埋葬三天後，神以祂的大能使耶穌復活，從而證實了祂的神性和對人類的拯救計劃。這一事件不僅僅是歷史上的一件奇跡，更是基督徒信仰的核心。

復活的意義不僅在於超越了生命的終結，更在於向人類展示了神的大能和對人類的愛。它給予了人們對未來生命的希望和信心，使得信徒能夠在困難和挑戰面前堅定不移地相信神的應許。復活的權能也體現在基督徒的日常生活中，激勵著他們過著合乎神旨意的生活，以期待著未來在復活的日子與主同在。

在禱告中，基督徒常常向神祈求祂的恩典和力量，使得他們能夠在世間的煩躁紛亂中得到平安和安慰。他們相信神是一位慈愛的父，會傾聽並回應他們的禱告。因此，當人們感到心靈疲憊、不安或困惑時，他們可以向神敞開心扉，將自己的憂慮和煩惱交託給祂，相信祂會賜予平安和安慰。

基督徒通過禱告和聖經的啟示，尋求與神的親近，以便在人生的旅途中得到指引和安慰。祈禱不僅是一種溝通方式，更是一種信仰的表達和生活的態度。在祈禱中，基督徒將自己的一切都交託給神，相信祂能夠在他們生活中行奇跡，並使他們的心靈得到舒緩和安慰。

聖經中有多處記載了使人復活的章節，包括新約和舊約。以下是一些主要的章節：

舊約：

以利亞復活寡婦的兒子：《列王記上》17：17-24

以利沙復活夏甲王的兒子：《列王記下》4：8-37

死海域的木头：《列王記下》6：1-7

以西結對枯骨的異象：《以西結書》37：1-14

新約：

耶穌復活拉撒路：《約翰福音》11：1-44

耶穌復活約魯斯的女兒：《馬太福音》9：18-26、《馬可福音》5：21-43、《路加福音》8：40-56

使徒彼得復活多加：《使徒行傳》9：36-43

使徒保羅復活恩雅的儿子：《使徒行傳》20：7-12

這些經文都展示了神的大能和慈愛，通過先知、耶穌和使徒的奇跡，向人類顯明神的無限權能，表達了對人類的拯救和關懷。這些故事也成為基督徒信仰的根基之一，堅定著他們對復活和永恆生命的信心。

信仰是一種力量，能夠給予人們勇氣和希望，尤其是當面對生活中的困境和挑戰時。在基督教信仰中，復活的教義象徵著神的大能和對人類的無限慈愛。如果神能夠使死人復活，那麼祂必定也能夠解決我們一切的問題。

生活中的問題常常讓人感到無助和絕望，但當我們以信仰的眼光審視時，就能夠看到神的應許和恩典。神的大能不僅僅局限於創造和復活，祂也在我們生活的每一刻中彰顯著祂的慈愛和智慧。無論我們面對的問題有多麼棘手或困難，我們都可以信靠神的應許，相信祂必定會在適當的時候為我們開啟一條出路。

神的解決方案可能不總是按照我們的預期或時程表來進行，但祂的計劃總是最好的。在信仰的引領下，我們可以學會將自己的一切都交託給神，相信祂會在我們最需要的時候出現，並帶領我們走向勝利和成功的道路。即使我們身處困境之中，神也與我們同在，給予我們力量和勇氣去面對挑戰，因為祂是一位慈愛的父，從不會離棄我們。

因此，當我們面對生活中的困境和挑戰時，讓我們以信心和堅定的心來尋求神的幫助和引導。祂能夠使死人復活，也能夠在我們的生活中彰顯祂的大能，解決我們一切的問題。讓我們相信祂的應許，堅定地依靠祂的智慧和慈愛，與神同行，勇敢地迎接生活的挑戰。

我們祈禱

親愛的天父，

感謝祢為我們展示了祢無限的大能和慈愛，使我們能夠信靠祢在生活中的每一步。感謝祢在我們的困境和挑戰中向我們施以幫助和引導，讓我們能夠經歷祢奇妙的作為。

今天，我們特別來到祢面前，感謝祢在我們生活中所彰顯的大能。感謝祢為我們打開了道路，讓我們在困難中找到了出路；感謝祢為我們指引方向，讓我們在迷茫中找到了前進的方向。感謝祢在我們的需要中供應，讓我們在匱乏中得到滿足；感謝祢在我們的軟弱中加力量，讓我們在挑戰中得以堅強。

主啊，我們感謝祢的大能是何等的廣大，超乎我們所能理解的。求祢繼續在我們的生活中顯明祢的慈愛和恩典，讓我們時刻感受到祢的同在和關懷。幫助我們以感恩的心來面對生活中的一切，讓我們的生活成為對祢大能的見證，使人們看見我們的善行，因而榮耀祢在天上的父。

奉耶穌基督的名求，阿們。

列王記上 第 17 章

17:1 基列寄居的提斯比人以利亞對亞哈說，我指着所事奉永生耶和華以色列的神起誓，這幾年我若不禱告，必不降露，不下雨。

17:2 耶和華的話臨到以利亞說，

17:3 你離開這裡往東去，藏在約旦河東邊的基立溪旁。

17:4 你要喝那溪裡的水，我已吩咐烏鴉在那裡供養你。

17:5 於是以利亞照著耶和華的話，去住在約旦河東的基立溪旁。

17:6 烏鴉早晚給他叼餅和肉來，他也喝那溪里的水。

17:7 过了些日子，溪水就干了，因为雨没有下在地上。

17:8 耶和華的話臨到他說，

17:9 你起身往西頓的撒勒法去（撒勒法與路加福音四章二十六節同），住在那裡。我已吩咐那裡的一個寡婦供養你。

17:10 以利亞就起身往撒勒法去。到了城門，見有一個寡婦在那裡撿柴，以利亞呼叫她說，求你用器皿取點水來給我喝。

17:11 她去取水的時候，以利亞又呼叫她說，也求你拿點餅來給我。

17:12 她說，我指著永生耶和華你的神起誓，我沒有餅，壇內只有一把面，瓶裡只有一點油。我現在找兩根柴，回家要為我和我兒子作餅。我們吃了，死就死吧。

17:13 以利亞對她說，不要懼怕。可以照你所說的去作吧。只要先為我作一個小餅拿來給我，然後為你和你的兒子作餅。

17:14 因為耶和華以色列的神如此說，壇內的面必不減少，瓶裡的油必不缺短，直到耶和華使雨降在地上的日子。

17:15 婦人就照以利亞的話去行。她和她家中的人，以利亞，吃了許多日子。

17:16 壇內的面果不減少，瓶里的油也不缺短，正如耶和華借以利亞所說的話。

17:17 這事以後，作那家主母的婦人，她兒子病了。病得甚重，以致身無氣息。

17:18 婦人對以利亞說，神人哪，我與你何幹？你竟到我這裡來，使神想念我的罪，以致我的兒子死呢？

17:19 以利亞對她說，把你兒子交給我。以利亞就從婦人懷中將孩子接過來，抱到他所住的樓中，放在自己的床上，

17:20 就求告耶和華說，耶和華我的神阿，我寄居在這寡婦的家裡，你就降禍與她，使她的兒子死了嗎？

17:21 以利亞三次伏在孩子的身上，求告耶和華說，耶和華我的神阿，求你使這孩子的靈魂仍入他的身體。

17:22 耶和華應允以利亞的話，孩子的靈魂仍入他的身體，他就活了。

17:23 以利亞將孩子從樓上抱下來，進屋子交給他母親，說，看哪，你的兒子活了。

17:24 婦人對以利亞說，現在我知道你是神人，耶和華借你口所說的話是真的。

在《列王紀上》第17章中，以利亞成為了以色列的一位先知，他接受神的旨意，向以色列國王亞哈宣佈了三年的旱災。然後，神告訴以利亞前往靠近約旦河的谷地，那裡有一條小溪，他可以在那裡喝水並得到神的供應。以利亞聽從神的話，前往谷地，並在那裡遇到了一個寡婦和她的兒子。他向這個寡婦要求一點麵粉和油，但她告訴他她只有一點麵粉和油，足夠她和兒子吃一頓飯，然後就要死去。以利亞告訴她，如果她相信神的話，她的麵粉和油就不會減少，她就能一直有食物。這個寡婦相信了以利亞的話，並經歷了神的供應奇跡。

不久后，寡婦的兒子病倒了，以至於沒有了呼吸。寡婦責問以利亞，認為這是因為她的罪惡而得到的懲罰。以利亞將孩子帶到他的房間，並禱告神使孩子復活。神回應了以利亞的禱告，孩子活了過來。

最後，以利亞和亞哈的宮廷官員俄巴底亞見面。以利亞責備俄巴底亞，因為他追隨亞哈和耶洗別的偶像教，而不是神。

《列王記上》第17章中的一些重要經文：

17.1-7：以利亞的故事開始了。上帝命令他向以色列宣告饑荒，然後他被帶到一個遙遠的地方躲避，直到上帝再次命令他返回以色列。

17.8-16：以利亞在西頓的一個寡婦家裡找到了庇護。當她的麵粉和油用盡時，上帝向以利亞顯靈，讓他的麵粉和油永遠不會耗盡，直到饑荒結束。

17.17-24：這一部分講述以利亞在寡婦的兒子死後，通過向上帝祈禱和行動，使他復活。這一章中的故事強調了上帝的能力和忠誠。雖然以色列在饑荒和政治混亂中受苦，但上帝仍然向以利亞和其他忠誠的人顯靈，為他們提供保護和支援。這一章也展示了以利亞的使命，他是上帝的代言人，經常被召喚去執行重要任務，並在他們完成時獲得上帝的祝福。

列王記上第 17 章記述了先知以利亞的故事，這是一個極具戲劇性和豐富教訓的章節。在這一章中，以利亞奉神之命，來到伊吉巴爾河東的谷中，神通過他向猶大王暗利家宣告旱災的審判。在谷中，神向以利亞吩咐烏鴉給他帶來食物，也讓他找到一個窮寡婦，以奇蹟的方式幫助她和她的兒子渡過困難的時期。以下是這一章的中心思想及讀後得著：

中心思想：

這一章的中心思想是描述先知以利亞在伊吉巴爾河谷的故事，強調神對忠誠的僕人的供應和奇蹟的力量，也展示了對違背神的王和國家的審判。

讀後得著：

神的供應和保護：在這一章中，神透過奇蹟的方式，為以利亞提供了食物，並保護他在旱災期間得以生存。同時，神也藉由以利亞去幫助那窮寡婦，顯示神對忠誠的僕人的供應和保護。

忠誠順服：以利亞是一位忠誠順服神的先知，他遵行神的旨意，傳遞神的審判和祝福。這提醒我們作為神的追隨者，我們應該忠誠順服神的旨意，傳揚神的真理和愛。

神的審判：這一章中，以利亞向猶大王暗利家宣告了神的審判，旱災降臨因為王和人民違背神的誠命。這提醒我們神是公義的，對違背神的行為將有審判。

真實的神：在這一章中，神通過以利亞顯示了祂的神蹟和力量，這確認了祂是唯一真實的神，擁有無比的能力和掌管一切的權柄。

總的來說，列王記上第 17 章展示了先知以利亞在伊吉巴爾河谷的故事，強調神對忠誠的僕人的供應和奇蹟的力量，也展示了對違背神的王和國家的審判。這一章提醒我們神是公義的，對忠誠的人給予供應和保護，對違背祂的人施行審判。我們應該忠誠順服神，相信祂的力量和應許，並傳揚祂的真理和愛。